
平成２７年度 第１０回 広報公聴委員会 会議録 

開催日 平成２８年３月２日（水） 

会議時間 午後３時５分 ～ 午後３時２５分 

開催場所 佐倉市議会 議会棟２階 第３委員会室 

出席委員等 

[委員長]  村田 穣史  [副委員長] 久野 妙子 

[委員]  斎藤 明美、敷根 文裕、高木 大輔、平野 裕子、 

爲田 浩、五十嵐 智美      

欠席委員等  木崎 俊行 

委員外議員  萩原 陽子 

説明のため出席した

者の職氏名 
なし 

議会事務局 
[局長] 関口 直行  [次長] 橋口 庄二  

[書記] 村上 一郎、籠橋 千鶴子、矢島 隆成、酒井 理恵子  

協議事項 
(1)議会だより（２月定例会号）について  

(2)その他 

 
【決定事項】 

(1) 議会だより（２月定例会号）について 

   □平成２８年５月１日（日）発行予定、部数は未定、基調色は緑。  

□レイアウトについては、以下の各項目を掲載。 

・１頁   ２月定例会概要、予算審査特別委員会の設置・予算審査、平成２８年度予算の 

概要 

・２、３頁 一般質問（代表質問・個人質問）、一般質問通告要旨、用語解説 

・４頁   議案賛否一覧 

・５頁   主な議案の概要、会派等の意見 

・６頁   委員会報告、市議会ホームページの案内、次回定例会の予定、議会百景 

(2) 今後の議会報告会及び意見交換会のあり方について 

  □年に一度の開催にこだわらず、意見交換会及び議会報告会、両方の開催を検討する必要があ

る。 

□意見交換会開催後の課題に、意見交換会で出された意見の取り扱いがあげられる。議長宛に

意見交換会内で出された意見を担当課に伝える場を設けていただきたいという要望を出す。 

 

【主な意見等】 

(1) 議会だより（２月定例会号）について 

 （１頁 表紙）   

  □表紙の写真については、「子育て世代包括支援センター」を予定しているが、他に案があれば 

事務局の方に申し出てもらいたい。 

 

(2) 今後の議会報告会及び意見交換会のあり方について 

  □意見交換会報告書を議長に提出するにあたり、今後の議会報告会及び意見交換会のあり方に

ついて、委員会で出された意見を議長に報告したいので意見を伺いたい。 

□意見交換会参加者からは、今回と同様の形式で開催を望む声が上がっている。 

□意見交換会開催後に、広報公聴委員会が担当課と意見交換ができる場をどのように設けるか

検討してもらいたい。 



  □意見交換会で出された意見の取り扱いについては、議会としてどのように対応すべきか定ま

っていない。広報公聴委員会主導で対応してよいのか。 

  □現状では、広報公聴委員会主導で対応することはできない。できるようにするため、議会内

で検討していただきたいという要望を議長にお伝えしたい。  

  □意見交換会は充実したものとなった。ただし、これだけでよいのかという問題もある。先進

市を訪れ、議会報告会開催の参考にすることも必要である。 

  □参加者を招いて開催する形式もよいが、多くの方との機会を設けることも必要である。また、 

年に一度の開催にこだわる必要もないのではないか。 

 

(3)その他 

  □議員も含めて参加者全員が発言できるよう司会進行の仕方を検討していただきたい。 

□「平成２７年度 佐倉市議会意見交換会報告書」の作成に時間がかかってしまった。原稿提

出の締め切りは厳守していただきたい。 

 

【次回の開催について】 

  平成２８年３月２８日（月）午後１時から 

  「議会だより（２月定例会号）について」 

  

以上のとおり会議要録を作成し、ここに署名する。 

 

                          委員長 村田 穣史 


